



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA

EDITAL Nº 154/2016, DE 20 DE MAIO DE 2016

Retificação do Edital nº 054/2016 de 22 de fevereiro de 2016

SELEÇÃO DE PROJETOS DO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE INCLUSÃO SOCIAL (PISSF) DO INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, nomeado pela Portaria nº 724/2016, no uso de suas atribuições, torna pública a **Retificação do Edital nº 054/2016**, de 22 de fevereiro de 2016, que rege a Seleção de Projetos do Programa Institucional de Inclusão Social do Instituto Federal Farroupilha.

Onde se lê:

ANEXO I
CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Período de inscrições de projetos	22/02/2016 a 28/04/2016
Publicação da lista preliminar de projetos inscritos	02/05/2016
Prazo para interposição de recursos referente a lista preliminar de projetos	03/05/2016
Publicação dos resultados dos recursos e lista definitiva de projetos	06/05/2016
Classificação preliminar	20/05/2016
Prazo para interposição de recursos referente a classificação preliminar de projetos	24/05/2016
Resultado dos recursos e classificação final	26/05/2016



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA

Leia-se:

ANEXO I
CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Período de inscrições de projetos	22/02/2016 a 28/04/2016
Publicação da lista preliminar de projetos inscritos	02/05/2016
Prazo para interposição de recursos referente a lista preliminar de projetos	03/05/2016
Publicação dos resultados dos recursos e lista definitiva de projetos	06/05/2016
Classificação preliminar	30/05/2016
Prazo para interposição de recursos referente a classificação preliminar de projetos	01/06/2016
Resultado dos recursos e classificação final	03/06/2016

As demais informações referentes ao Edital nº 054/2016 permanecem ratificadas.

Santa Maria/RS, 20 de maio de 2016.


GUSTAVO LOTICI HENNIG
Reitor em Exercício